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SETTORE SINCRO                                               

OGGETTO: VARIAZIONE DATA FINALI REGIONALI PROPAGANDA SINCRO
La presente per comunicare, a tutte le società interessate, che a causa della concomitanza del Campionato Regionale di Sincronizzato settore Propaganda con la Manifestazione Nazionale di Forlì, la data dello stesso è stata rinviata al giorno 11 giugno 2011 alle ore 16,00 c/o la Piscina Mediterraneo Sport di Taranto, come da programma allegato.

Bari, 16.05.2011
I Consiglieri Regionali:





 Luigi Taurino

     Massimo Donadei


                


                                                     Sezione Sincronizzato










Spett.li Società Interessate











Loro sedi

OGGETTO: Finali Reg.li Propaganda 

La Federazione Italiana Nuoto Comitato Reg.le Pugliese organizza il Campionato Regionale Estivo di Nuoto Sincronizzato per le atlete di tutte le categorie tesserate “Propaganda”, Finali Regionali Trofeo delle Regioni” delle Società Riconosciute “Scuola Nuoto Federale” valevole come selezione per la squadra Regionale che parteciperà alla fase nazionale.,  in data 11 Giugno 2011 a Taranto  c/o piscina Mediterraneo Sport  con inizio gare alle ore  16,00.
Alla manifestazione potranno partecipare tutti gli atleti/e che nel corso del corrente anno sportivo sono regolarmente tesserati alla F.I.N. ( vige il Regolamento Tecnico Nazionale).

Le iscrizioni, accompagnate dalla ricevuta del versamento di euro € 4,00 per ciascun “solo” , € 6,00 per ciascun “duo”, € 10,00 per ciascuna “squadra” , devono essere effettuate sul c/c 23026719 intestato alla F.I.N. Comitato Reg.le Pugliese e dovranno pervenire allo scrivente entro e non oltre 04.06.2011.
PROGRAMMA GARE

Programma Tecnico Propaganda
Si precisa a tal proposito che le società per la categoria propaganda potranno iscrivere un massimo di n. 3 singoli, n. 3 doppi , n. 1 squadra(o Libero combinato) per ciascuna categoria.

Finali Trofeo delle Regioni

Vedere allegato

I Consiglieri Regionali:





 Luigi Taurino

     Massimo Donadei


Allegato: Trofeo delle Regioni

REGOLAMENTO SPECIFICO 

delle MANIFESTAZIONI NAZIONALI







TROFEO DELLE REGIONI 

MANIFESTAZIONE NAZIONALE MULTIDISCIPLINARE PER RAPPRESENTATIVE

REGIONALI RISERVATA ALLE SCUOLE NUOTO FEDERALI 

La Federazione Italiana Nuoto, nel quadro delle proposte rivolte allo sport amatoriale e per riconosceree valorizzare il lavoro didattico delle Società che hanno aderito alla Scuola Nuoto Federale, intende organizzare, in collaborazione con i Comitati Regionali e le società sportive con regolare affiliazione alla Scuola Nuoto Federale, UNA MANIFESTAZIONE NAZIONALE, riservata agli atleti ed atlete appartenenti alla Scuola Nuoto Federale nati nel 2001 – 2002 (*) in regola con il tesseramento al settore propaganda della Federazione Italiana Nuoto.

Fase Regionale nuoto sincronizzato
Alla Manifestazione Nazionale “Trofeo delle Regioni” potranno partecipare solo gli atleti ed atlete appartenenti ad una Scuola Nuoto Federale ed in regola con il tesseramento al settore propaganda della Federazione Italiana Nuoto.

La rappresentativa verrà convocata SOMMANDO i risultati ottenuti dalle atlete/i partecipanti ad entrambe le manifestazioni, nelle gare di squadra e dei due doppi presentati. La classifica per regione sarà stilata assegnando i seguenti punteggi:

Gara “DUO”: viene stilata in base ai seguenti punteggi: 20 punti al 1°classificato, 18 punti al 2°, 16 punti al 3°, 14 punti al 4°, dal 5° a sca lare di uno fino al 16°, dal 17° verrà assegnato un punto fino all'ultimo partecipante.

Gara “SQUADRA”: verrà assegnato punteggio doppio

In caso di parità di punteggi al termine della seconda giornata deciderà il voto più alto del programma tecnico (sommando le valutazioni di esecuzione + impressione generale delle due giornate). Se persiste lo stato di parità deciderà il voto più alto ottenuto nella seconda prova per l’esecuzione del programma tecnico

Fase nazionale

REGOLAMENTO NUOTO SINCRONIZZATO

Le atlete eseguiranno la gara di duo, la squadra e combo. Il sorteggio per l’ordine di entrata in acqua verrà effettuato al momento dell’iscrizione. Accedono alle finali le prime 8 formazioni di “DUO” e le prime 8 formazioni di “SQUADRA”. La gara COMBO si svolgerà a finale diretta .

Non sarà effettuata prova musica a meno che, compatibilmente con le altre discipline, la disponibilità della vasca lo permetta.

Programma tecnico: si rimanda alla categoria esordienti (nate 2001 ) La classifica per regione sarà stilata sulla base della sommatoria delle tre gare.

Gara “SQUADRA” gara “COMBO ” gara “DUO”: viene stilata in base ai seguenti punteggi: 20 punti al 1° classificato, 18 punti al 2°, 16 punti al 3°, 14 punti al 4°, dal 5° a scalare di uno fino al 16°, dal 17°verrà assegnato
un punto fino all'ultimo partecipante.
FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO


Comitato Regionale Pugliese








FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO


Comitato Regionale Pugliese
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